12. Sinif (B)
Matematik

Dik Uggen ve Trigonometri J

B 18 C 15 D

ABC ikizkenar Gg¢gen, |AB| = |AC| = |CD| = 15 cm ve
IBC| = 18 cm'tir.
Buna gore |AD| ka¢ santimetredir?

A)10/5 B)11/5 C)12V/5 D)20 E) 25
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ABC Ug¢geninde
[AB] L [AC], [DE] L [BC], |BE| = |[EC]|
|AD| =1 cm ve |BD| = 7 cm’tir.
Buna gore |AC| kag santimetredir?
A)4Y3 B)3Y/5 ()6 D)3v/3 E)5

Bir 6grenci asagidaki adimlari izleyerek bir ¢izim yapiyor.
« [AB] L [BC], m(BAC) = 60° ve |AB| = 8 cm olacak
sekilde ABC dik Gi¢cgeni giziyor.

* [BH] L [AC] olacak sekilde [AC] Gzerinde bir H nok-
tasi belirliyor.

* [HD] L [BC] olacak sekilde [BC] tizerinde bir D nok-
tasi belirliyor.

Yaptidi gizimde

l. |AC|=16 cm
Il. |DC|=6+v3 cm
IIl. |BD| =6 cm

olarak hesapliyor.

Buna gore buldugu uzunluklarla ilgili olarak asagida-
kilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

B) Yalniz Il. C)lvell
E) Il ve llI.
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ABC dik ticgeninde [BA] L [AC], [AH] L [BCTtir.
[BH| =3 cm, |[HC|=12cmve |BD| = v13 cm
olduguna gore |AD| ka¢ santimetredir?

A)3 B) -

D)% E)5
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ABC {icgeninde, m(ACB) = 30°

|AB| = v/39 cmve |AC|=12cm
olduguna gore |BC| kag santimetredir?
A)7/6

B) 15 C) 14

D) 13 E)7V3

16 C

ABC iiggeninde [BA] L [AC], [AH] L [BCTtir.
IAB| = 15 birim, |HC| = 16 birim ve m(HCA) = a

olduguna gore coto — tana kagtir?
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http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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K%’ Matematik

Dik Uggen ve Trigonometri

10. 0°<a<90°<b <180° olduguna gore

A .
1 ’ I. sina + cosb

Il. cota—cosb
[ll. cosa - cosb — sina
IV. tana - cosa — sinb

B C islemlerinden hangilerinin sonucu sifir olabilir?

A) lve ll. B) I ve IV. C) lll ve IV.
ABC dik Gg¢geninde [AB] L [BC], [BH] L [AC] ve D)1, Il ve IV. E) 1, Ill ve IV.

|AH| = 1 crdir.

m(@l) = x olduguna gore |BC| agagidakilerden han-
gisine esittir?

sinXx 1.

A) tan x B) cot x C) 2
cos” x
COS X

D) sinx - cosx E) P
sin”x

B 6 E 3 C
ABC Ug¢geninde D € [AC] ve E € [BCT'dIr.

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

Dik koordinat diizleminin dordiincii boélgesinde bulu-
3 IBE| = IDC| =6 cm, |AD| =2 cm, |EC| =3 cm ve
nan A(—,m) noktasi birim ¢cember lizerinde oldugu-
5 IDE| =5cm
.. ”
na gore m kagtir? olduguna gore |AB| kag santimetredir?
4 3 3 4 13
A) ~5 B) ~5 C) 5 D) 5 E) o A) 2/22 B)9 C)6+v2 D) V65 E)8
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Bir ABC Uggeninin kenarlari arasinda
ABC dik tg¢gen, [AC] L [BC] ve A, B, D noktalari dogru- 4
saldir. a2=b2+c?2- 5 b-c bagintisi
m(BAC) = 15°, m(ADC) = 30° ve |[DC| =4 cm olduguna gére cos (BAC) nedir?
olduguna gore |AB| ka¢ santimetredir? 4 3 2 1
A)1 B) 5 C) 5 D) 5 E) 5
A)8 B) 6v2 C)10
D) 12 E)6v5

A

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



